

## ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.01.2013 г.

### РЕГИОНАЛНИ ТПП/ТПК - (1 НОВИНА)

Заглавие: **Олег Стоилов: Въпросът за референдума е неправилно формулиран**

Дата: 23.01.2013 17:41

Медия: [Радио Стара загора](#)

За национално отговорна позиция в първия референдум след 60 години у нас призова старозагорските избиратели в открито писмо Граждански клуб "Липа". Гражданите са призовани да изразят своето становище, но заедно с това членовете на неправителствената организация виждат различни проблеми, които могат да компрометират референдума, каза за Радио Стара Загора Олег Стоилов....

### БИЗНЕС - (10 НОВИНИ)

Заглавие: **МВФ: Еврозоната остава в рецесия и през 2013 г.**

Дата: 24.01.2013 08:20

Медия: [Banks.dir.bg](#)

Международният валутен фонд (МВФ) обяви днес новите си прогнози за световната икономика, в които очаква постепенно подобряване на икономическите показатели по света през текущата година, но посочва, че се запазват съществени рискови фактори и очаква еврозоната да остане в рецесия, предаде БТА. Световният икономически растеж през тази година ще бъде 3,5 на сто спрямо 3,2 на сто миналата година. През...

Заглавие: **Около четвърт от световното богатство е в офшорни зони**

Дата: 24.01.2013 08:31

Медия: [Info Bulgaria](#)

Близо 32 трлн. долара, или около една четвърт от световното богатство, е съсредоточено в държавите, известни като данъчни убежища. Ако тези активи бъдат обложени в съответствие с данъците върху печалбата в останалите страни, това би могло да донесе допълнителни данъчни приходи от най-малко 189 млрд. долара в глобален мащаб. Тези допълнителни средства от своя страна след това биха могли да бъдат на...

Заглавие: **Три препятствия пред Европа**

Дата: 24.01.2013 07:06

Медия: [REDUTA BG](#)

Отминалата година притъпи най-острата фаза на еврокризата и напрежението през последните й месеци видимо спадна. Дългоочакваното спокойствие се отрази на дебатите върху следващата финансова рамка и те спокойно бяха оставени за началото на 2013 година. Ангела Меркел все още изглежда в контрол на политическата ситуация в Германия, най-лошият сценарий на изборите в Холандия се размина, а британските м...

Заглавие: **Кристин Лагард: Намалете заплатите на bankerите или рискувате нова криза**

Дата: 24.01.2013 06:53

Медия: [Класа](#)

Изпълнителният директор на МВФ Кристин Лагард предупреди, че "разяждащото" неравенство спъва икономическото възстановяване на света, пише вестник "Индипендънт". В свадлива реч пред някои от най-заможните в света финансисти на Световния икономически форум, Лагард каза, че възнагражденията на bankerите трябва да бъдат намалени, за да бъде запълнена празнината между богатите и бедните. "Изключително...

Заглавие: **Прогнозите на Делойт за технологиите, медиите и телекомуникациите през 2013 г.**

Дата: 24.01.2013 00:11

Медия: [Мениджър](#)

Рекорден брой от един милиард смартфони ще бъдат продадени през 2013 г. Мобилната реклама ще се обособи в две категории - таблети и смартфони. Над 90 процента от генерираните потребителски пароли ще бъдат уязвими от хакерски атаки и могат да бъдат разгадани за секунди. Това са част от прогнозите от 12-то издание на доклада на Делойт Туш Томацу Лимитид (DTTL) в областта на Технологиите, Медиите ...

Заглавие: **МВФ: Еврозоната ще остане в рецесия и през 2013 г., световната икономика се подобрява**

Дата: 23.01.2013 21:01

Медия: [Дневник](#)

Международният валутен фонд обяви днес новите си прогнози за световната икономика, в които очаква постепенно подобряване на икономическите показатели по света през настоящата година, но посочва, че се запазват съществени рискови фактори и очаква еврозоната да остане в рецесия, предадоха световните агенции, цитирани от БТА. Световният икономически растеж през тази година ще бъде 3.5% спрямо 3.2% на ...

Заглавие: **Вебер: Икономиката на еврозоната не е във опасност**

Дата: 23.01.2013 20:52

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Политическите събития през годината изправят Европа пред сериозни предизвикателства, според председателя на борда на директорите на UBS Аксел Вебер по време на форума в Давос. Снимка: Ройтерс Икономиката на еврозоната още не е излязла във опасност, предупреди председателят на борда на директорите на UBS Аксел Вебер, цитиран от CNBC, по време на икономическия форум в Давос. "Тази година има дв...

Заглавие: **Проблемите за корпоративния сектор в Европа не са свършили**

Дата: 23.01.2013 20:04

Медия: [Капитал](#)

Забавянето на икономическата активност в еврозоната ще продължи и през 2013 г. Това прогнозира анализаторите от международната компания за застраховане на кредитен риск Soface Group. Според очакванията им сценарият за развитието на глобалната икономика през предстоящата година също е консервативен. Прогнозата на групата предвижда задълбочаване на рецесията в еврозоната, като спадът ще е с 0.1%. То...

Заглавие: **Най-голямото летище правят в Истанбул**

Дата: 23.01.2013 19:43

Медия: [Пловдив медиа](#)

Сериозната икономическа криза, засегнала Европа, подминава Турция. Последната новина, цитирана от MarketWatch, също идва като потвърждение за възхода. Правителството реши в Истанбул да бъде построено най-голямото летище в света, събщи КРОСС. По думите на министъра на транспорта Бинали Йълдъръм, аеропортът ще е на площ от 77 милиона квадратни метра и ще бъде разположено на брега на Черно море, в ев...

Заглавие: **Goldman Sachs: Златото силно ще поскъпне**

Дата: 23.01.2013 18:47

Автор: Economynews

Медия: [Новини дир.бг](#)

През идните три месеца златото силно ще поскъпне, прогнозира експертите на американската инвестиционна банка Goldman Sachs, цитирани от в. "Ханделсблат". Като причини за очакваната тенденция анализаторите посочват забавянето на растежа в САЩ, най-голямата световна икономика, и опитите на американските законодатели да повишат тавана на държавния дълг...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (7 НОВИНИ)

Заглавие: **"Икономист": Евросредства за Пайнер, учредител на ГЕРБ**

Дата: 24.01.2013 08:37

Медия: [Тема daily](#)

Президентът на "Пайнер" Митко Димитров е един от основателите на управляващата партия ГЕРБ - което поражда съмнения, пише авторитетното британско издание "Евросубсидиите няма да бъдат използвани за силиконови гръдни импланти" - това необичайно обещание вероятно не е, каквото се очаква да се чуе от компания, получила почти 1 млн. евро от фондовете на ЕС. Това е и начинът по който президентът на "Па...

Заглавие: **Най-добрият финансов министър в Европа**

Дата: 24.01.2013 07:30

Медия: [Economynews.bg](#)

Латвийският министър на финансите Андрис Вилкс е най-добрият финансов министър в Европа за 2012 година според британското списание "The Banker", предаде ИТАР-ТАСС. Изданието, което е час от издателска къща "The Financial Times", оценява високо работата на Вилкс за стабилизиране на финансовото положение на Латвия и съдействието му за развитието на страната. "Голяма чест е да бъдеш отличен като най-...

Заглавие: **В България важи телефонното право, затова сме на дъното, твърди Меглена Кунева**

Дата: 24.01.2013 08:52

Автор: GustoNews

Медия: [Gusto News](#)

В България важи телефонното право, затова сме на дъното. От началото на управлението на ГЕРБ са фалирали над 1/3 от компаниите, т.е. Около 100 000 от българските малки и средни фирми. Това превърна в безработни над 300 хиляди българи. Това каза на среща с над 200 предприемачи от малкия и среден бизнес в Пловдив Меглена Кунева – председател на "Движение България на гражданите". Кунева коментира, ч...

Заглавие: **Започват преговори по Оздравителната програма на ВМЗ-Сопот**

Дата: 24.01.2013 08:20

Медия: [Моят Видин](#)

Днес в 8.30 ч. започват преговори по Оздравителната програма на ВМЗ-Сопот, съобщи БГНЕС. В преговорите участие ще вземат работници, КТ "Подкрепа", КНСБ и ръководството на ВМЗ. Протестите във ВМЗ продължават, заяви за БГНЕС синдикалният лидер на КТ "Подкрепа" във ВМЗ Димитър Атанасов. Междувременно НС прие на първо четене промени в Закона за приватизация и следприватизационен контрол, които предвиж...

Заглавие: **Преселение на народите променя Европа**

Дата: 24.01.2013 07:14

Медия: [Зона BG](#)

Мигрантите в Европа стават все повече, докато нещо започна да тегли самите европейци към Русия (Депардийо съвсем не е първият). Раздвижват се и гражданите на ЕС - жители на европейския Юг се изселват в суровия, но стабилен Север. Хората бягат от кризата и безработицата. Е, и от данъците, то се знае. Опитът на френския президент Франсоа Оланд да обложи милионерите с данък от 75 на сто явно няма д...

Заглавие: **Финансите не пеят романси**

Дата: 24.01.2013 06:53

Медия: [Класа](#)

Вицепремиерът и министър на финансите на България Симеон Дянков се оказа неочаквано интересен събеседник. Кореспондентът на вестник "Российская газета" е приятно изненадан от желанието на Дянков да говори открито за проблемите, за които в ЕС, по правило, се опитват да премълчат. Не е тайна, че в някои държави от ЕС се отнасят с предпазливост към капиталите от Русия, поставяйки на пътя му към Евро...

Заглавие: **Германия оцелява благодарение на имигрантите**

Дата: 23.01.2013 20:02

Автор: Светослав Абросимов

Медия: [Сега](#)

В страната се раждат все по-малко деца и въпреки това населението на ФРГ постоянно расте, като това става благодарение най-вече на гърци, испанци и българи. Германия е мощен магнит за чужденците. През м.г. стотици хиляди са се заселили във федералната република, като броят на новодошлите в страната е с близо 300 000 по-висок от този на изселниците. Така населението на Германия нарасна до 82 милиона ...

## РАБОТОДАТЕЛИ И ДРУГИ РАБОТОДАТЕЛСКИ ОРГАНИЗАЦИИ - (2 НОВИНИ)

Заглавие: **Иван Нейков: Работодателите не използват рационално времето на служителите си**

Дата: 24.01.2013 09:12

Автор: Агенция "Фокус"

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

София. Анализите сочат много малки способности на работодателите да управляват служителите си. Има необходимост работодателите да навлязат на нови хоризонти. В България се ползват 2 - 3 законодателни режима и така няма как да има гъвкавост. Това каза в сутрешния блок на телевизия и радио България он ер Иван Нейков, директор на Балканския институт по труда и социалната политика. Един от сериозните...

Заглавие: **2 млн. души в активна възраст напуснали Острова за 10 г.**

Дата: 23.01.2013 22:02

Медия: [Днес](#)

Хиляди, завършили най-добрите университети, работят в чужбина. Близко два милиона британци в активна възраст са напуснали страната си за десетилетие, което вреди на икономиката и принуждава работодателите да разчитат на работници имигранти, предупреди висш представител на Консервативната партия, цитиран от в. "Дейли телеграф". Противно на наложилото се схващане, че типичните британски емигранти са пен...

## ПАЗАР НА ТРУДА - (1 НОВИНА)

Заглавие: **Пазар на труда**

Дата: 23.01.2013 23:38

Медия: **Телевизия Враца**

Над 1 400 души са започнали работа през миналата година чрез обявените позиции на Бюрото по труда във Враца. Въпреки икономическите трудности фирмите и предприятията в региона продължават да търсят работници и служители. Кризата повиши изискванията на работодателите и при подбор на персонала се търси квалификация и опит, както и компютърни умения или чужд език....